



我有一个梦
C1807班 钟国明珠
证号:21011027152
指导老师:鲁泽

今天,我们荷塘外国语学校小学部在南方职工文体中心举行了“童心向党,百年辉煌”暨“一池菡萏满荷塘”第七届社团文化展演,通过这种形式来庆祝共产党100周年生日,表达我们对伟大的党、伟大的祖国崇高的敬意。

活动在全体师生右手高举国旗、左手挥舞党旗豪情万丈地《歌唱祖国》大合唱中拉开帷幕。社团节目丰富多彩,精彩绝伦。有活力四射的啦啦操,有绘声绘色的英语情景剧,有技冠群雄的跆拳道展示,有深情款款的尤克里里弹奏,有悠扬婉转的陶笛和古筝演奏……节目一个紧接一个,精彩连连,掌声不断。

活动的压轴节目是悼念刚刚去世的“杂交水稻之父”袁隆平爷爷的歌曲《我有一个梦》,袁爷爷改变了饥饿的世界,他把自己变成一颗种子,种在泥土里。他有两个梦,另一个是禾下乘凉,一个是把杂交水稻种到全世界。今天,我们明白了,世界之所以成为今天这个样子,是因为那些巨人,他们让自己的梦想成真,然后留下一个更好的世界给我们。袁爷爷虽然已经离我们而去,但他永远活在我们心中!我们要爱惜粮食,不能辜负袁爷爷的劳动成果,要将光盘行动进行到底。我们要向袁爷爷学习,做一个无私奉献的人。

我也有两个梦想,一个是长大后成为一名古筝演奏家,把动听的音乐带到世界的每一个角落;一个是成为一名医生,救死扶伤,守护人们的健康。

不知不觉活动已接近尾声,大家仍然沉浸在快乐之中,意犹未尽。本次活动弘扬了爱国主义精神,激励我们奋发向上,社团的精彩展示出我们荷塘外国语学校的精神风貌。今天我们的祖国繁荣昌盛,国泰民安!我们要珍惜现在的幸福生活,努力学习,发愤图强,为梦想插上飞翔的翅膀,在知识的海洋里展翅翱翔!幸福快乐地成长!

荷塘外国语学校校园记者“壮志酬未来”

5月28日,荷塘区外国语学校小学部在株洲市南方职工文体中心举行“童心向党,百年辉煌”少先队入队仪式暨社团展演活动。鲜衣怒马少年时,精彩展演颂党恩,两千余名学生以精彩的社团作品献礼中国共产党100周年华诞。

穿上红马甲,戴上记者帽,株洲日报社校园记者们带着满满的期待,利用间隙采访现场的老师、家长和同学们,记录活动感受。请看校园记者稚笔书写家国情怀与党恩,文字间透出一片壮志酬未来!



▲校园记者采访忙。

一池菡萏满荷塘

C1804班 徐琬睿 证号:21011027141 指导老师:唐清辉

今天下起倾盆大雨,但是也挡不住我和同学们的热情,一大早就我们坐车来到了南方职工文体中心。为了庆祝建党100周年,今天我们为全校的老师、同学和家长们准备了精彩的演出。

这里的舞台特别大,门口展示区摆放了很多作品,都好漂亮!我们换上漂亮的服装,然后化妆和彩排。彩排了好几次,同学们和老师们都认真准备,没有喊苦和累。我真的体会到“台上一分钟,台下十年功”的含义。

下午演出正式开始了,第一个节目是《歌唱祖国》,全场歌声嘹亮,红旗飘扬,就像红色的海洋。我特别感动,我爱我们伟大的祖国!接下来每个社

团都表演了精彩的节目,沙画、舞蹈、陶笛、跆拳道、趣配音……我们学校的社团活动真的好丰富,同学们都太棒了!

我参加的《我们是社会主义接班人》乐声中,又一批低年级同学戴上鲜艳的红领巾成为少先队员。

昨天我问妈妈“菡萏”是什么意思,妈妈说菡萏就是荷花,一池菡萏满荷塘就是说荷塘外国语学校的小朋友们,就像美丽动人的荷花开满荷塘。我觉得这样的比喻很美。我的同学们多才多艺,他们就是充满美好和希望的花朵,在学校里快乐成长!

壮志酬未来

C1504班 朱梓豪 证号:21011027123 指导老师:谢碧邵

百年党史波澜壮阔。5月28日,荷塘外国语小学在南方职工文体中心举行了第七届社团展演活动,旨在献礼中国共产党100周年华诞。本次活动分为四个部分:红船、星火、东风、逐梦,从党的成立到星星之火燎原、改革开放以及中华民族伟大复兴的梦四个方面概述党的百年辉煌历史。

雄壮的大合唱《歌唱祖国》在全校两千多名师生与家长边唱边挥舞国旗与党旗的豪迈中拉开了社团展演的序幕。望着台上台下飞舞的红旗,文体中心一下子汇成红色的海洋,我激动得差点流出眼泪来,心中升起了满满的自豪与骄傲!

此次活动有展示区的绘画、剪纸、电脑创意等美术作品,舞台上古筝、陶笛等中华传统乐器表演,跆拳道、太极拳、啦啦操等各具特色的表演,这么多节目,令人大饱眼福。在众多表演中,我最喜欢的是陶笛表演。笛声

婉转,古韵悠悠,如入仙境。台上连绵不断的陶笛声似乎都把观众“陶”醉了,台下没有一点其他的声音。

压轴节目《我有一个梦》,让人泪目却又催人奋进。主持人的深情朗诵与台上的大字幕,向我们展示了梦圆大地——袁隆平爷爷的两个梦想:“禾下乘凉”与“杂交水稻覆盖全球”。袁爷爷说,每个人要做一粒好种子,只有拥有健康的身体与思想,才能根深叶茂,枝粗果硕。袁爷爷是一粒种子,一粒改变世界的好种子。他的一生都致力于一粒种子,他将这粒种子播撒在东方大地甚至全球,泽润全世界。

我也有一个梦想,我的梦想是当一名特种兵,我也要像袁隆平爷爷一样做一粒好种子,积极向上,热爱党,热爱祖国,心中时刻装着祖国和人民,在党的第二个百年征程努力奋进,逐梦未来,壮志酬未来!



▲校园记者俱乐部王卫平老师给校园记者做采访前培训。

快乐的一天

C1807班 刘晴天
证号:21011027172 指导老师:鲁泽

一年一度的“六一”儿童节到了,为了庆祝这个节日,学校举办了社团展演的活动。

我们来到了会场,一阵响亮的乐曲从我耳边掠过,主持人登场了。阳光透过空隙照在同学们脸上,照出了同学们的笑容。首先我们表演了大合唱《歌唱祖国》,一双双挥动的小手,一个个开心的微笑,洋溢着浓厚的爱国情怀。

社团展演开始了,同学们各显神通。听,一只只百灵鸟唱着优美的歌,一位位仙女弹着动听的乐曲;看,那一位位小小画家们画出了一幅又一幅美丽的画卷,一位位街舞小子们跳着酷炫的街舞。但令我印象最深刻的还是我姐姐弹的尤克里里。我姐姐的社团一上台我就特别紧张,因为我怕他们弹错了。可他们弹得十分动听,手指拨动琴弦,发出清脆优美的声音,真让人陶醉啊!

时间过得飞快,看完一个个精彩的节目,我们马上就要回到自己的学校了。通过这次活动,让我更加了解了我们的学校,我是荷塘外国语学校的学生,我感到骄傲与自豪,今天真开心啊!

儿童节,特别的爱给特别的你

□ 株洲晚报融媒体记者 魏朋 成建梅 通讯员 黄亮 何勇 辅导老师 贝国华

“六一”是孩子们的节日。节日前后的校园,处处成为欢乐的海洋。

快乐的浪潮之中,童心向党成为主题,孩子们以歌舞、诗朗诵、小品等各种形式,表达自己对党的深深热爱。

节日之际,记者来到市康复医院和部分中小校园,感受孩子们的快乐。



▲校园记者现场采访。记者 魏朋 摄



▲孩子们演出现场。通讯员 黄亮 何勇 摄

康复医院小天使走上舞台表演手语

5月31日,由市残联主办的“建党百年 童心向党”——省重点民生实事项目和市“民生100工程”残疾儿童康复救助项目宣传暨国际“六一”儿童节主题活动在市康复医院举办。

活动在市外国语石峰学校学生的大合唱《所以少年人》中拉开帷幕。在工作人员的引导下,康复医院的小天使们走上舞台进行手语、唱歌表演,赢得现场观众阵阵掌声。节目也许不完美,但孩子们勇敢表现,超越自我,不仅展示了自己的才艺,也收获了自信和快乐。

当日,外国语石峰学校校园记者的现场采访也成为一道亮丽风景。他们在欣赏节目之余,发挥了“记者”的职责,就本次活动的主题采访了康复医院的院长陈健以及在场的医护人员、志愿者们。原本校园记者不太了解为什么这里面的小朋友看起来有些不一样,通过采访,他们才知道,这些小朋友是特殊儿童,需要社会给予更多的关爱。校园记者也纷纷表示:以后有机会,一定会多多参与公益活动,关注这群小朋友,让他们也能像正常的孩子一样,度过快乐的童年。

童心向党 乐动云龙

10所中小学、2所公办幼儿园及教师代表表演的15个优秀节目依次登台,赢得阵阵掌声。5月31日,云龙示范区庆“六一”文艺汇演在长郡云龙实验学校隆重举行。

本次活动以“童心向党,乐动云龙”为主题,分为童心筑梦、同心传承、童心向党三个篇章,孩子们既展示了自己独特的音乐、舞蹈和语言艺术,展示了各自学校的艺

术教育成果,也表现了少年儿童对祖国的热爱和对美好生活的向往。

据悉,该区将坚持教育优先发展不动摇,围绕教育名区建设目标,继续加大教育投入,重点抓好品牌学校建设,全面优化中小学、幼儿园办学条件,全面加强教育教学管理,努力为全区少年儿童提供更加优质的教育资源。

法槌落下“模拟法庭”开庭

6月1日,新修订的《预防未成年人犯罪法》《未成年人保护法》正式实施。当日,市二中青龙湾小学联合溁口区人民检察院举办“检爱同行,共护未来”主题检察开放日暨“模拟法庭进校园”活动,用不一样的方式庆祝“六一”儿童节。

随着法槌落下,小小审判长神情庄严地宣布:“二中青小小学生法院刑事审判庭今天依法不公开开庭审理被告人李刚涉嫌敲诈勒索一案,现在开庭!传被告人李刚

到庭!”模拟法庭上,同学们穿上法袍、检察官制服、法警制服,亲自参与了案例的模拟开庭审理,小小公诉人、小小审判员、小小辩护人各司其职,完整演绎了庭审准备、法庭调查、法庭辩论、法庭教育等各个环节,真切感受到了法律的庄重威严、小公平正。

“模拟法庭”结束,以“防止校园欺凌、共建和谐校园”为主题的法治课开讲,老师用通俗易懂的语言让孩子们懂得什么是校园欺凌、学校如何应对校园欺凌等知识。

小小导购员体验“我是最棒的”

5月29日,一群校园记者来到步步高广场株洲河西店,“我是小小导购员”拉开帷幕,孩子们以自己的方式欢度节日。

“布谷,布谷,布谷布谷……”随着布谷老师经典开场白响起,活动正式开始。为了提高孩子们的自信心和勇气,布谷老师和孩子们一起做了“我是最棒的”游戏。小

小导购员们在“师傅”的指导下,熟悉了基本礼仪及服务用语。每当有顾客走过店门口,都会问候“早上好”,并引领顾客进店,懂得了尊重并礼貌待人。

小小导购员王娜说出了自己的体会:“体验到了爸爸妈妈平常上班的辛苦,赚钱不容易。”

征文

株洲日报社校园记者俱乐部、“知明教育”联合主办“最美三行诗”父亲节主题征文大赛启动

为了响应教育部关于提高青少年创意写作能力的号召,丰富青少年的精神及文化生活,培养新时代、新文化型写作人才,为当代青少年学生树立正确的人生观、价值观,弘扬积极向上、努力向前的奋斗精神,株洲日报社校园记者俱乐部携手“知明教育”举办“最美三行诗”主题征文大赛。

大赛以庆祝“父亲节”为主题,丰富青少年校园文化活动及加强亲子沟通及家校间的联系,促进和谐校园、和谐家庭的建设。

一、大赛主题:以爱之名·表白父亲
二、参赛对象:全市中小學生
三、征文要求:紧扣活动主题,自拟标题,写一首三行诗。要求:语言含蓄优美,富有韵味;感情饱满、真挚。如:我不想长大/因为我一旦长大/你就老了;一块巨大的磨刀石/砥砺着/民族的意志……

四、奖项设置:
一等奖1名:1000元现金,二等奖3名:500元现金,三等奖10名:200元现金,优胜奖若干名
五、截稿时间:2021年6月15日
六、投稿邮箱:校园记者投稿至百报万联小程序;非校园记者投稿至邮箱:857831607@qq.com(请注明学校、姓名、联系电话)

七、注意事项:
1.参赛作品严禁抄袭,一经发现将取消参赛资格。
2.本次主题征文大赛不收任何形式的参赛费用。
3.本次大赛的最终解释权归主办单位所有。

请说出你的心里话 校园记者快来参加“童言无忌”主题征文

童年是快乐的,童心是天真的,“六一”是孩子的节日,六月的天空属于孩子,株洲日报社校园记者“童言无忌”主题征文即日启动。请校园记者畅所欲言,把你心里想说的话写出来,将遇到的困惑彻底释放出来,让我们听到你内心最真实的声音。
一、征文时间:即日起

至6月29日
二、征文要求:
1.观点明确,感情真切,内容健康向上、贴近生活。
2.必须为原创,不得抄袭、套改。
3.字数在600字以内,诗歌15行以内。
4.校园记者投稿至百报万联小程序。